

Транснефть или «неприкосновенные»

Некомпетентность и коррупционная составляющая – два критерия государственных корпораций в России.

«Мне абсолютно все равно, как они (привилегированные акции) котируются, сколько стоят», - заявил президент «Транснефти» Николай Токарев. Компания, контролирующая общероссийскую систему нефтепроводов не может развиваться с такой политикой.

Неоднократно «Транснефть» критиковалась за нехарактерную для публичной компании информационную закрытость. Конечно, чем закрытее кампания, тем легче воровать, а зная статистику коррупции в России. В 2012 году РФ заняла 133 место из 174 возможных, а это означает, что воруют больше чем в Африканских диктаторских государствах как Зимбабве или Конго.

Многих повергло в шок расследование, которое опубликовал блоггер Алексей Навальный. Оппозиционер раскрыл методику выявления хищений денежных средств, которые совершали подрядчики компании при строительстве нефтепровода Восточная Сибирь - Тихий океан (ВСТО) на 4 миллиарда долларов. Представители «Транснефти» обвинили Алексея Навального в том, что публикациями в своем блоге он помешал борьбе с коррупцией. После того как Навальный обнародовал эту схему, недобросовестные подрядчики поняли, как именно их выводят на чистую воду. И они нашли новые лазейки, считают в «Транснефти». В компании уверены, что из-за этого они недосчитались 3 млрд руб. Абсурд которым хотят прикрыть откровенное воровство.

Вообще «Транснефть» легко уходит от обвинений. В 2009 году Счетная палата России обвинила корпорацию в мошенничестве на сумму более 2 млрд рублей. «Если не найдется желающих инициировать новые проверки, вопрос о возможных претензиях к Семену Вайнштоку, судя по всему, можно считать закрытым», - заявил тогда руководитель счетной палаты Бесхмельницын. Тем самым Счетная палата России предлагает государству смириться с нанесением бюджету убытков в размере порядка \$ 2 млрд, почти 20% от общих расходов на строительство ВСТО.

«Серая благотворительность». «Транснефть» неоднократно критиковалась за непрозрачность осуществляемых «благотворительных» трат. После 2007 года компания, контролирующая государственную систему нефтепроводов, не раскрывала список получателей данных денежных средств, хотя по последним открытым данным (2010) компания потратила на благотворительность больше 3 млрд рублей. Почему компания скрывает свою благотворительную деятельность и кто получает огромные деньги вопрос. Ответ может быть такой – это не благотворительность, а способ вывода денег коррупционной схемой под видом благотворительности.

«Старое дело». В мае 2006 басманный суд по ходатайству Генпрокуратуры наложил арест на все привилегированные акции «Транснефти» — операции с ними стали невозможны, биржевые торги прекратились. Как оказалось, прокуроры возобновили уголовное дело, которое было возбуждено еще летом 1998 года в отношении прежнего руководства «Транснефти» — президента Валерия Черняева и вице-президента Сергея Землянского — «по поводу операций с ценными бумагами компании». Торги акциями возобновились только 15 сентября после судебных разбирательств, инициированных частными акционерами «Транснефти». В 1999 года торги акциями «Транснефти» приостанавливались на полтора года. Спустя несколько месяцев уголовное дело, послужившее поводом для ареста бумаг, прекращено. Дело о хищении акций «Транснефти» закрыто 13 ноября в связи с истечением срока давности, рассказала тогда представитель Генпрокуратуры Вера Захарчук. Других объяснений она не дала.

Токарев – давний знакомый Владимира Путина и его коллега по резидентуре советской разведки в ГДР. В восьмидесятых годах они жили в Дрездене в одном доме и даже в одном подъезде, но на разных этажах. Совпадение?

В России сформировался новый класс дворян на которых больше не распространяется закон, и если вы думаете времена изменились – это не так и история с Навальным тому подтверждение. Прошло уже много

лет, а «Транснефть» осталось неприкосновенной, даже если предъявлены доказательства обличающие руководство компании.

Автор: Александр Иванов © The Moscow Post ЭКОНОМИКА, РОССИЯ 👁 3786 14.02.2013, 10:03 📌 443
URL: <https://babr24.com/?ADE=112235> Bytes: 3989 / 3989 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Александр
Иванов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)